

НЕКРОЛОГ

DOI: 10.37903/vsgma.2020.4.33

27 декабря 2021 года на 70 году ушёл из жизни кандидат медицинских наук старший научный сотрудник научно-исследовательского центра СГМУ Баженов Сергей Михайлович.



Баженов Сергей Михайлович (1952-2021)

Сергей Михайлович окончил Смоленский государственный медицинский институт в 1976 году. На протяжении всей жизни он отличался исключительным трудолюбием, был настоящим профессионалом своего дела, увлечённым и уважаемым человеком.

Закончив интернатуру, первые годы работал прозектором межрайонной прозекутуры при Демидовской ЦРБ, а с 1980 года – врачом патологоанатомического отделения Смоленской областной клинической больницы.

Работу в ЦНИЛ (центральная научно-исследовательская лаборатория), ныне – НИЦ (научно-исследовательский центр), С.М. Баженов начал в декабре 1980 года в должности младшего научного сотрудника. С 1989 года после защиты кандидатской диссертации на тему «Особенности паренхиматозно-стромальных и иммунологических взаимоотношений при раке молочной железы I-II стадии» был избран на вакантную должность старшего научного сотрудника лаборатории.

С 1994 года совмещал работу в ЦНИЛ с обязанностями врача-патолога научно-исследовательской лаборатории Смоленского областного института патологии.

Всего перу Сергея Михайловича принадлежат более 200 научных работ, большинство из которых посвящены проблемам гистологической диагностики атрофических изменений слизистой оболочки желудка. Также им были сделаны 10 рацпредложений, получено 3 патента на изобретения.

В последние годы Баженов С.М. возглавлял в НИЦ отдел патоморфологии, работал над докторской диссертацией на тему «Морфофункциональные особенности состояния слизистой оболочки желудка у детей с хроническими воспалительными заболеваниями верхних отделов пищеварительного тракта».

На протяжении всего периода деятельности Сергей Михайлович оказал неоценимую помощь в подготовке докторских и кандидатских диссертационных исследований не одному десятку сотрудников вуза.

Сергей Михайлович был активным членом профсоюза медицинских работников, а с 2003 года более 20 лет являлся заместителем председателя профсоюзной организации СГМУ. В дополнение к основной работе, в 2016 году принял на себя обязанности начальника редакционного отдела

СГМУ, которые исполнял на протяжении последних 5-ти лет, обеспечивая бесперебойный выпуск 2-х журналов университета и другой печатной продукции.

Сергей Михайлович был поэтически одарённым человеком. За период творчества им создано более 800 поэтических произведений на философские темы и лирического содержания, многие из стихов посвящены природе Смоленщины.

Сергей Михайлович пользовался авторитетом и глубоким уважением коллег по вузу, являлся хранителем традиций ЦНИЛ, душой коллектива сотрудников научно-исследовательского центра.

Ректорат и сотрудники подразделений университета выражают соболезнования родным и близким по случаю скоропостижной и невозполнимой утраты.

Память о Сергее Михайловиче навсегда останется в сердцах коллег, учеников и сослуживцев.